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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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TITEL 1

Inleidende bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

TITEL 2

Wijziging van de programmawet (I) 
van 27 december 2006

Enige afdeling

Financiering patiëntenorganisaties

Art. 2

In artikel 245 van de programmawet (I) van 27 decem-
ber 2006, vervangen bij de wet van 19 maart 2013, en 
gewijzigd bij de wetten van 10 april 2014, 17 juli 2015, 
15 april 2018 en 18 mei 2022 worden de volgende wij-
zigingen aangebracht:

1° in § 1, tweede lid, wordt het getal “513.412,35” 
vervangen door het getal “763.412,35”;

2° paragraaf 4 wordt vervangen als volgt:

“§ 4. De subsidies zijn bestemd voor de personeels- en 
werkingskosten die de begunstigde verenigingen hebben 
gemaakt voor de ontwikkeling en ondersteuning van ini-
tiatieven met betrekking tot de federale bevoegdheden, 
voor het aanmoedigen van kennis op gezondheidsge-
bied, om toegankelijke informatie te verstrekken, om de 
behoeften van patiënten te identificeren, om het federale 
beleid te vergelijken met de visie van de patiënt, om 
de ervaring en tevredenheid van de patiënten over het 
federaal beleid te rapporteren, om de relatie tussen de 
federale administraties en de patiënten te bevorderen, 
om specifieke patiëntenverenigingen toe te staan deel 
te nemen aan het federaal beleid via de begunstigde 
verenigingen en om hun structurele of projectmatige 
vertegenwoordigingsopdrachten, die vallen onder de 
federale bevoegdheid, te ondersteunen.”;

3° in § 8, eerste lid, worden de woorden “, verhoogd in 
2023” ingevoegd tussen de woorden “vastgesteld voor 
het jaar 2015” en de woorden “worden op 1 januari van 
elk jaar aangepast”.

TITRE 1ER

Disposition introductive

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

TITRE 2

Modification de la loi-programme (I) 
du 27 décembre 2006

Section unique

Financement des organisations de patients

Art. 2

À l’article 245 de la loi-programme (I) du 27 dé-
cembre 2006, remplacé par la loi du 19 mars 2013 et 
modifié par les lois des 10 avril 2014, 17 juillet 2015, 
15 avril 2018 et 18 mai 2022, les modifications suivantes 
sont apportées:

1° dans le § 1er, alinéa 2, le nombre “513.412,35” est 
remplacé par le nombre “763.412,35”;

2° le paragraphe 4 est remplacé par ce qui suit:

“§ 4. Les subventions sont destinées aux frais de 
personnel et de fonctionnement que les associations 
bénéficiaires ont engagés pour le développement et le 
soutien à des initiatives en rapport avec les compétences 
fédérales, pour l’encouragement de la connaissance en 
matière de santé, pour fournir les informations accessibles, 
pour faire remonter les besoins des patients, pour per-
mettre de confronter les politiques fédérales à l’analyse 
du patient, rapporter l’expérience et la satisfaction des 
patients sur les politiques fédérales, pour favoriser le lien 
entre les administrations fédérales et les patients, pour 
permettre à des associations de patients spécifiques de 
participer aux politiques fédérales via les associations 
bénéficiaires ainsi que pour le soutien de leur missions 
de représentation structurelle ou par projet, qui relèvent 
de la compétence fédérale.”;

3° dans le § 8, alinéa 1er, les mots “, augmentés en 
2023,” sont insérés entre les mots “fixés pour l’année 
2015” et les mots “sont adaptés au 1er janvier de chaque 
année (…)”.
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